



## 乌龙峡游客如织 景区人性化纾解 10万封道歉信传递诚意与温情

本报讯（记者 辛雅君）“五一”假期，云州区乌龙峡景区迎来旅游高峰，火山峡谷间游人如织，欢声笑语回荡山水。而一封暖心的道歉信，让游客在饱览自然风光的同时，感受到景区的诚意与温度。

清晨，景区入口处车流绵延，工作人员引导游客有序入园。让人意外的是，每位游客都会收到一封道歉信：“这是一份前置道歉，节日人多，我们虽然加大了员工和服务配置，但是局部仍然需要排队，请您耐心，请您担待……”

“假期游客骤增，我们准备了10万封道歉信，以缓减游客排队等待的烦闷情绪。”景区负责人冯仕达说。

穿过检票口，亿万年火山地质雕琢的峡谷画卷徐徐展开——两岸峭壁绿意初染，澄澈河水蜿蜒流淌，竹筏划过水面荡起层层涟漪，远处青山云雾缭绕，宛如水墨丹青。“第一次来就被惊艳到了，山水相依的景色太美了。”呼和浩特游客王女士感叹道。



实景演出中，演员与游客互动。本报记者 孙宏 摄

景区内，亲子家庭在树林间露营；年轻人、孩子们一起快闪《串烧大乌龙》；“梦江湖”实景演出场场爆满，演员与游客互动时，喝彩声此起彼伏。不过，随着客流量激增，出现部分餐饮区短暂排队、热门项目等候时间延长的情况。

“收到道歉信时有点吃惊，但这种坦诚让人心里暖暖的。”北京游客李先生表示，尽管排队稍久，但景区的及时回应和补救措施让他感受到被重视。此外，景区新增的充电桩、休憩凉棚，以及工作人员不间断巡逻，也让游客安全感倍增。



身着古装游古城

“五一”假期，大同古城游人如潮，古建与人流交织成繁华盛景。众多游客与市民身着汉服、唐装，执团扇、擎油纸伞，在朱墙黛瓦间驻足留影，衣袂飘飘与飞檐斗拱相映成趣，快门声与欢笑声此起彼伏。

“古装盛会”让古城化身天然摄影棚，历史文脉在光影中焕发生机。

本报记者 张燕伟 摄



邂逅“李白”吟古诗

“五一”假期，别出心裁的《李白来了》才艺互动人物秀在古城柴市角街区上演，不仅为游客带来新奇的游玩体验，也增添了浓厚的文化氛围。

活动现场气氛热烈，“李白”妙语连珠，引得游客纷纷围聚，游客们与“李白”对诗，感受古典诗词的魅力，吟诗声、欢笑声此起彼伏。

本报记者 李冬宾 摄

跨越千年时空 融入奇幻盛景

## 游客在小石子景区感受北魏繁华

本报讯（记者 刘剑）彰显皇家风范的南街牌楼，重现商贸盛景的水街胡市，别具民俗特色的土窑风情……“五一”假期，走进小石子景区的游客穿梭其间，沉浸式感受北魏时期的繁华盛景，与北魏历史进行一场跨越时空的对话。

小石子村原名小石寺村，因北魏献文帝曾于此地建寺禅修而得名，也是北魏王朝祭天之地。这里的一砖一瓦、一草一木，都镌刻着历史的痕迹，诉说着往昔的辉煌。

为丰富来同游客的出行体验，“五一”假期，景区推出苏州评弹、京韵大鼓、数来宝、魏风巡游、魏影霓裳等40多场演艺。游客们白天沉浸于精彩大戏，穿梭于历史场景；夜晚置身光影幻境，感受炫酷灯光与夜色交织的浪漫。

同时，《穿越千年·唯有平城》行浸式演艺在景区循环上演，演员人员实力飙戏，与游客亲密互动，将《边塞开市》《驼铃叮当》等故事生动呈现，让大家仿若穿越千年，领略北魏繁华。



游客观看表演 刘剑 摄

## 广灵剪纸艺术博物馆系列展览受追捧

本报讯（记者 丁亚琴）“五一”假期，广灵剪纸艺术博物馆将非遗技艺与时代主题创新融合，策划了一系列展览，吸引了众多游客前来参观。

在广灵县新时代文明实践剪纸展览中，作品以共和国劳模为原型，通过精湛

的剪纸技艺，将劳模形象刻画得惟妙惟肖。广灵剪纸专题展全方位展示这一国家级非遗的发展历程、艺术特色和制作工艺，丰富的展品和详细的解说，让游客深切感受到其艺术魅力。“山西·符号”广灵多层次套色剪纸专题展，用剪纸技艺再现了

黄河壶口、五台山、云冈石窟、悬空寺等著名景观，为游客带来独特的艺术体验。

游客们被这些精美的剪纸作品所吸引，纷纷驻足欣赏，不时发出赞叹。该馆负责人介绍，“五一”假期，博物馆每天接待游客约1000人次，较平时大幅增加。

## 弘扬五四精神—— 公安送团课下基层

本报讯（记者 辛雅君）5月4日，市公安局开展五四青年节送团课下基层活动，为200余名一线青年民警带来思想盛宴。

活动中，宣讲团深入巡特警支队、交警支队、监管支队、监察勤务支队等基层单位。团课以传承红色基因为主线，围绕五四运动的历史意义、五四精神的时代内涵展开，引导青年民警深刻理解以爱国主义为核心的伟大民族精神。宣讲员用生动的案例、真挚的情感，讲述公安战线青年的奋斗故事，激励大家立足岗位，以青春热血践行职责使命。

参加团课的青年民警纷纷表示，将以此次活动为契机，把五四精神融入日常工作，以更饱满的热情、更昂扬的斗志投入到维护治安稳定、服务群众等工作作中。

## 青年交友联谊—— “海棠花开”牵线搭桥

本报讯（记者 孙露）为服务大同青年联谊交友，满足单身青年婚恋需求，近日，由团市委、市人社局、市就业创业服务中心共同策划的“海棠花开”青年交友联谊活动在大同古城举办，80余名青年才俊在青砖灰瓦间开启浪漫旅程。

联谊活动突破传统相亲模式，聚焦都市青年单身男女社交需求，精准匹配兴趣社群，通过“心跳速配”“红线分组”等游戏，帮助青年男女加入志趣相投的朋友圈，让大家迅速拉近距离。活动中，单身青年们来到国潮网红打卡地东南邑，在互动游戏中展现自我，通过分享自身经历结交正能量伙伴。

活动结束后，大家拿起工具携手净化古城，在志愿服务中展现青春朝气。

参加活动的青年纷纷表示，活动中以兴趣结盟、借兴趣交心，在共同完成一项项任务后找到了兴趣点、共同点、契合点，结识了志趣相投的朋友，扩大了自己的朋友圈。

## 沉浸图书馆—— 市民文化度假享惬意

本报讯（记者 邱东芳）“平时工作太忙了，利用假期正好让生活静一静，带孩子去图书馆看看书，挺好的。”像市民刘军一样，一些市民“五一”假期选择文化过节，别有一番滋味。

“五一”假期，刘军带着孩子“赖”在了图书馆，陪孩子享受阅读的乐趣。“我平时工作比较忙，有时候顾不上孩子，想想还真是错过了孩子成长的很多时光。”前段时间，他发现孩子总是沉迷手机刷小视频，感觉到自己对教育引导的缺失。通过了解这一阶段孩子的成才期待、心理特点，在朋友的指导下，他开始尽量多抽时间陪伴孩子。这才发现，孩子原来特别爱读书，在前几天学校组织的读书日活动中，还拿回一个小小的奖状。

抓住这一机会，刘军继续引导，进一步激励孩子，“五一”假期，他给孩子带上喜欢的饮食，父子二人泡在了图书馆。

“周围的人都在静静地看书，氛围特别好，我和孩子也乐在其中，真是一种享受。”刘军说，让孩子爱上读书，培养自主学习、思考，孩子一定会受益终身的。

市民陈女士也没有外出旅游，她说，大同作为北魏都城，历史文化底蕴非常深厚，让孩子更多地了解生活的城市、热爱家乡，也是很好的事情，她带着孩子在图书馆搜集大同历史故事进行阅读。“感性和理性相结合，孩子的体会会更深。”陈女士说，大同越来越美，也越来越有韵味，自己越来越喜欢大同这座城市了。